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ΜΕΡΟΣ Α Μονάδες 
ΘΕΜΑ 1  
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ΘΕΜΑ 2  
(α)  
1. Ζ 1 
2. Ε 1 
3. Δ 1 
4. Γ 1 
5. Α 1 
(β)  

F3=100 N

F2=80 N

F1=140 N
F4

Ο

0,5 m 0,4 m 0,5 m
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Γ

0,
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m

0,5 m

Δ

0,
5 

m

 

 

ΣΜΟ= 0 
-F1 ∙ 0,4m + F2 ∙ 0,6m + F3 ∙ 0,5m - F4 ∙ 0,5m= 0  

-140N∙ 0,4m + 80N ∙ 0,6m + 100N ∙ 0,5m - F4 ∙ 0,5m= 0 

-56Nm +98Nm = F4 ∙ 0,5m 

F4 =84N 

1 
2 

0,5 
 

1,5 

4μ πρόσοψη 
3μ πλάγια όψη 
3μ κάτοψη 
 
Αφαιρέσεις: 
 
-9μ σχεδίαση σε άλλη μέθοδο 
προβολής 
-1μ Ποιότητα γραμμών σχεδίου 
-1μ για κάθε λάθος διάσταση 
-0,5μ για κάθε παράληψη ακμής  
-1μ Σημαντική σχεδιαστική 
παράληψη  

1μ αριθμητικό αποτέλεσμα  
0,5μ μονάδες μέτρησης 
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ΘΕΜΑ 3 
 

 

Α ΣΩΣΤΟ 2  
Β ΛΑΘΟΣ 2 
Γ ΣΩΣΤΟ 2 
Δ ΣΩΣΤΟ 2 
Ε ΛΑΘΟΣ 2 
   
ΜΕΡΟΣ Β Μονάδες 
ΘΕΜΑ 4  
(α)  
(i) Πάκτωση                                                                                                                

2 

(ii) 

30Ο

2,25m

O A
B

F1 = 8 kN

F2 = 3 kN

0,75m

RO

HO

MO

F2ημ30ο

F2συν30ο

 

 

 

2,5 

 
 

(iii)  ΣMΟ = 0 
0,5 

ΜΟ  -  F1 2,25m  - F2 ημ30ο 3m  = 0 
1,5 

ΜΟ  -  8kN 2,25m  - 3kN ημ30ο 3m  = 0 
 

 
0,5 

 
 

 
 

1 μον. Ανάλυση F2 
1,5μ αντιδράσεις (0,5μ η κάθε αντίδραση) 
 

ΜΟ = 22,5 kNm                                     
 

0,25μ αριθμητικό αποτέλεσμα  
0,25μ μονάδες μέτρησης 
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ΣFy = 0 
0,5 

RO  -  F1  -  F2 ημ30ο  = 0      
1,5 

RO  -  8kN  -  3kN ημ30ο  = 0      
 

 
0,5 

ΣFx = 0  
0,5 

HO + F2συν30ο = 0 
0,5 

HO + 3kNσυν30ο = 0 
 

 0,5 
 

 

  

(β)  

Α. ΣΩΣΤΟ          

Β. ΛΑΘΟΣ          

Γ. ΛΑΘΟΣ            

Δ. ΣΩΣΤΟ            

 

 

 
1 
 

1 
 

1 
 

1 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

HO =  -2,6 kN 
 

RO = 9,5 kN  
 

0,25μ αριθμητικό αποτέλεσμα  
0,25μ μονάδες μέτρησης 

0,25μ αριθμητικό αποτέλεσμα  
0,25μ μονάδες μέτρησης 
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ΘΕΜΑ 5 
 15 
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6μ πρόσοψη 
4,5μ πλάγια όψη 
4,5μ κάτοψη 
 
Αφαιρέσεις: 
 
-12μ σχεδίαση σε άλλη μέθοδο 
προβολής 
-1μ Καθαρότητα σχεδίου  
-1μ για κάθε λάθος διάσταση  
-0,5μ για κάθε παράληψη ακμής  
-1μ Σημαντική σχεδιαστική 
παράληψη  
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ΜΕΡΟΣ Γ  

ΘΕΜΑ 6  

(α) Α: Άρθρωση   1 

     Β: Κύλιση                                                                                                                                            1 

(β) Επιτρέπει  δύο βαθμούς ελευθερίας κίνησης. 2 

  
(γ) 

ΗΑ

RΑ

RB

F2 συν 60ο

F2 ημ 60ο

3m 3m

3m

3m3m

Β

F1= 80kN F2= 40kN

Γ Δ 60o

Α
Ε

 
 
 
 
 
 

2,5 

(δ) Στατικά ορισμένη.  1 
Γιατί στις στηρίξεις αναπτύσσονται τρεις (3) αντιδράσεις, όσες και οι συνθήκες ισορροπίας 
(τρεις).                                                               
 

1 

(ε) ΣFχ = 0 0,5 

ΗA  - F2 συν60° = 0 1 
ΗA  - 40kN · 0,5 =0  

 
1 

 
 
 
 
 
 
 

 

ΗΑ = 20 kN                                                                                     
 

1μ Ανάλυση F2 
1,5 μ αντιδράσεις (0,5  κάθε αντίδραση) 
 

0,75μ αριθμητικό αποτέλεσμα  
0,25μ μονάδες μέτρησης 
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ΣMΑ=0 0,5 

- F1 · 3m – F2 ημ60°· 9m + F2 · συν60° · 3m + RB ·12m = 0 4 

-80kN · 3 m – 40kN · 0,866 ·9m + 40kN · 0,5· 3m  + RB ·12m = 0  

-240 kN -311,76 kN +60 kN +RB ·12=0  
 
-491,76 kN  = - RB ·12 
 

 

 
1 

  

ΣFy = 0 0,5 

RA + RB - F1 - F2· ημ60°  = 0   2 

RA + 40,98 kN -80 kN - 40kN · ημ60° = 0    

RA+ 40,98 kN - 80 kN – 34,64 kN =0   
RA – 73,66 kN =0   

 
1 

  

  

  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RB = 40,98 kN                                                                                     
 

RΑ = 73,66 kN                                                                                     
 

0,75μ αριθμητικό αποτέλεσμα  
0,25μ μονάδες μέτρησης 

0,75μ αριθμητικό αποτέλεσμα  
0,25μ μονάδες μέτρησης 
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ΘΕΜΑ 7 
 

 

(α)  
 

 
17 
 

(β) 3μ διαστάσεις (12μ x 0,25 η κάθε διάσταση)  
(οι διαστάσεις μπορούν να τοποθετηθούν και  με       διαφορετικούς 
τρόπους) 
 - 0,5μ ποιότητα διαστάσεων (Βελάκια, γραμμές, τοποθέτηση) 
-0,25μ για κάθε περισσότερη διάσταση 
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7μ πρόσοψη 
5μ πλάγια όψη 
5μ κάτοψη 
 
Αφαιρέσεις: 
 
-12μ σχεδίαση σε άλλη μέθοδο προβολής 
-3μ 1η δίεδρη γωνία 
-3μ κλίμακα 
-1μ Καθαρότητα σχεδίου  
-1μ για κάθε λάθος διάσταση  
-0,5μ για κάθε παράληψη/λανθασμένη ακμής  
-1μ Σημαντική σχεδιαστική παράληψη  
-1,5 λάθος προσανατολισμός όψης 


